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@ SIKKERHEDSADVARSLER

Lzes denne vejledning og eventuelle andre vedheaftede
instruktionsark omhyggeligt for montering og brug.

o Brug kun veerktojet i hjemmet. Metoderne og advarslerne
om brug skal forklares til alle medlemmer af familien eller
venner, der har tilladelse til at bruge dette veerktoj.

« Brug kun veerktojet pa en plan overflade, og daek gulvet
eller teeppet under veerktojet for at undga beskadigelse.

o Sorg for, at brugeren af  udstyret har forstaet
instruktionerne korrekt og overvéger de forste trin af
treeningen. Brugsanvisningen skal altid veere teet pa
varktojet for hurtig konsultation, hvis det er nedvendigt.
« Sorg for, at vaerktejet kun bruges af personer over 16 ar
og af personer, der er i god fysisk form.

« Kantiner eller flasker med vand mé kun placeres i de
seerlige rum til genstande/flasker.

o Beer altid tej, der er egnet til sportsaktiviteter, som ikke
hindrer bevegelse.

« Brug kondisko eller lobesko med rene saler fri for snavs
eller sten.

« Hold geleenderne med haenderne under start- og
stopfasen af  lebebéandet for at holde dig selv i balance.
Under traeningen skal du holde din puls under kontrol og
justere intensiteten af  treeningen derefter.

o Nar du oplever svimmelhed, brystsmerter eller andened,
mens du lgber, skal du straks stoppe med at treene og
kontakte din leege.

« Kontroller jeevnligt integriteten af
verktojet.

alle dele af

« Installer IKKE udstyret i fitnesscentre eller i
kommercielle eller udlejningsmiljoer, dette udstyr er ikke
designet til intensiv brug i professionelle aktiviteter eller til
rehabiliteringsformal.

o Tilslut IKKE veerktojet til stromforsyningen, for alle
monteringsprocedurer er udfort.

« Beskadig IKKE panelet og veerktojets plastikdele med
spidse genstande, slibende borster eller svampe eller
aggressive kemiske stoffer.

« Skil IKKE nogen del af veerktojet ad, medmindre det er
angivet i instruktionsmanualen.

« Flyt IKKE apparatet med stromstikket sat i.

o Traek IKKE i stromledningen for at tage stikket ud af
stikkontakten.

« Placer IKKE verktojet udenfor hjemmet, lad det ikke
udseettes for atmosfeeriske stoffer (regn, sol osv.).

« Tillad IKKE beorn eller keeledyr i neerheden af

verktojet. Det er en god praksis at fjerne sikkerhedsneglen
fra konsollen efter hver brug.

« Brug ALDRIG verktojet, hvis det er beskadiget eller hvis
netledningen er beskadiget. I tilfeelde af nedbrud og/eller
funktionsfejl pa verktojet skal du slukke for det og ikke
pille ved det. For enhver reparation, kontakt kun et
specialiseret assistancecenter.

o Brug IKKE udstyret i lange perioder som gangsimulator
(skridteeller ved lav hastighed - 3 km/t), fare for
overophedning og motorbrud.

« BAR IKKE toj af syntetisk materiale eller uldblanding,
mens du treener. Brug af utilstreekkeligt toj kan give
problemer af hygiejnisk karakter, men ogsa mulighed for
at skabe elektrostatiske ladninger.

« Brug ALDRIG snavsede sko, der bruges til udenders lob.
o Brug IKKE sko med skulpturelle saler, der normalt
bruges til trekking eller traillob.

)
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—LLLP r"df‘ktet beSk_"e‘_’eti denne manual er desi "et_" certificeret | Overholdelse af instruktionerne i vejledningen garanterer
{l m'/at br‘u ik 'emmet oL ?t stykke udstyr til sportsbru maksimal personlig sikkerhed og laengere levetid for selve
som giver dig mulighed for at simulere beveegelsen ved at lobe roduktet

pa vejen med den fordel, at det dog har et lob, der reducerer P )

traumer til underekstremiteterne fra stod med jorden, typisk Sikkerhedsadvarslerne 08 de relevante 'tekstdele cr
or lob. fremhaevet med fed skrift og er foranstillet af symboler,

Denne lobesimulator giver dig mulighed for at dyrke sport der er illustreret og defineret nedenfor.
uden at flytte hjemmefra, pd denne mdde kan du dyrke sport. FARE
selv ndr vejrforholdene ikke tillader det, eller mere enkelt ndr
du ikke har lyst og ikke har tid til at forlade huset at lobe eller
ghietfi fnetsscenter. . . . Oplysninger fremhavet med dette symbol signalerer
Det er vigtigt at folge alle instruktioner og advarsler indeholdt FARE, var yderst opmerksom for at undgd
i denne vejledning for at veere sikker pd treening i sikkerhed, Kkad

personskade.
intens og langvarig indsats kreever god fysisk tilstand, og af

denne grund er det nodvendigt at vurdere

kontraindikationerne for brug, der er anfort nedenfor. A OPMARKSOMMED

Brugen af produktet er forbudt under folgende forhold:

Oplysningerne fremhavet af dette symbol signalerer
FORSIGTIG, ver yderst opmerksom for at undga

skader pa produktet
« bruger under 16 ar;
« bruger, der vejer mere end den angivne granse
i pladen og i de tekniske data;
BEMZARK:

Tegningerne i manualen er beregnet til at forenkle og gore
emnerne mere intuitive. Men pa grund af en konstant
opdatering af produkterne, er det muligt, at nogle af disse
designs er forskellige fra det kebte produkt; i dette tilfeelde

« gravid bruger;
o bruger med diabetes;
« bruger med patologier relateret til hjerte, lunger eller

nyrer.
skal du veere opmaerksom pa, at der er tale om aestetiske
Produktgarantien og distributerens ansvar er ugyldige i aspekter, f)g at 51kkerh§d og information herom under alle
folgende tilfelde: omstaendigheder forbliver garanteret.
Producenten folger en politik med konstant udvikling og
« ukorrekt brug af produktet ud over det, der er angivet i opdatering og kan foretage eendringer i de @stetiske dele af
brugsanvisningen; produktet uden varsel.
« manglende overholdelse af vedligeholdelsesintervaller og -
metoder;

« manipulation med produktet

o brug af uoriginale reservedele;

« manglende overholdelse af sikkerhedsadvarslerne vist i
piktogrammerne og i brugsanvisningen.

Denne manual indeholder alle oplysninger om
installation, vedligeholdelse og korrekt brug af lebe-
simulator-lobebandet.

Brugeren af produktet og eventuelle andre venner og
familiemedlemmer, der vil bruge det, er forpligtet til at
laese informationen i denne vejledning med den storste
omhu for at kunne udfere sikker installation og korrekt
brug. .

O,
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A rans

SIKKERHEDSANORDNINGER

o For du starter en treening, skal du placere
sikkerhedsneglen i den specielle abning pa konsollen og
fastgore den specielle fjederclips til dit tej.

o Efter hver brug af lobebéandet skal du fjerne
sikkerhedsneglen fra konsollen. Det er vigtigt at fjerne
sikkerhedsnoglen fra sedet for at undga pludselig
aktivering af venner eller born.

Tilslut sikkerhedsneglen 12 til konsollen for at kunne
betjene udstyret og starte en gvelse.

Fjern sikkerhedsneglen fra konsollen for straks at stoppe
treeningen og rydde alle data i hukommelsen.

A rane

For modeller udstyret med elektrisk haldning af
lobebéandet, nar sikkerhedsneglen fjernes, stopper
bltet, og lobebandet forbliver pa det
heldningsniveau, hvor ovelsen blev udfert. Nar
sikkerhedsneglen udskiftes, vender rejseplanen
automatisk tilbage til nulniveau.

)
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KLABEPLADER PA PRODUKTET

1) Produktets identifikationsplade viser de tekniske data og
serienummeret.

2) Symbol, der henviser til forpligtelsen til at leese
brugsanvisningen for brug.

3) Symboler, der angiver produktets overensstemmelse
med EU-direktiver vedrerende behandling og bortskaftelse
af farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr.

4) Advarselssignal: pamindelse om behovet for periodisk at
smore lgbeoverfladen i henhold til de intervaller og
metoder, der er angivet i instruktionsmanualen.

5) Sikkerhedsskilt: angiver faren for at klemme og klemme
fingre mellem den bagerste remskive og lobeskjoldet, nar
selen korer.

_

6) Sikkerhedsskilt: fare for elektrisk stad.

Det er forbudt at skille produktet ad eller fa adgang til
motorrummet.

7) Sikkerhedsskilt: forpligtelse til at tilslutte produktet til en
stikkontakt udstyret med en "jordforbindelse".

For at sikre sikker brug af produktet er det nodvendigt at
kontrollere kvaliteten af  jordforbindelsen til det system,
som stikkontakten er tilsluttet.

8) Advarselsskilt: indikerer tilstedeveerelsen af ~ farer
forbundet med produktet. Det er obligatorisk at leese
brugsanvisningen, for der udferes nogen form for
montering eller vedligeholdelse af produktet.

9) Advarselssignal: nar lobebandet er i lodret position, er
kleebepladen synlig, som giver instruktioner til oplasning af
sikkerhedskrogen.

Garlando S.p.A. Via Regione Piemonte, 32 - Zona Ind. D1
15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY

Modello-Model Classe-Class

Numero di serie-Serial number Anno-Year

Tensione-Voltage Frequenza-Frequency Potenza-Power  Peso-Weight

Peso max utente-Max user weight Made in

@ é ATTENZIONE
WARNING

LUBRIFICARE
IL PIANO DI CORSA'!

Leggere attentamente nel manuale di istruzioni il
capitolo relativo alla lubrificazione del piano di corsa.
LUBRICATE THE
RUNNING BOARD !

Read carefully the user manual about i phaloher e
lubrication of running board. u“gmmﬂmrm

againsttha cylinderta.

release the folding

©,
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Hastighed 1.0 km/ora (min.) + 22 km/ora (max)

Incline stigning 15% su |5 livelli a regolazione elettronica

Lobeflade 500 x 1510 mm

Opsat mal (LXPXH) 1970 x 810 x 1390 mm

Lukke mal (LXPXH) 1140 x 810 x 1700 mm

Transport (LXPXH) 2050 x 870 x 380 mm

Motor 3.5 HK() - 5.0 Peak)

Neto vaegt 84 kg

Transport veegt 95 kg

Max brugervaegt 130 kg

Strem 230VAC

Feequiens 50/60 Hz

Max efekt 1850 W

puls sensor pulssensorer og HR-modtager (*)

PORT USB specifikation for valgfri Bluetooth® Dongle (**)

OVERENSSTEMMELSE Norme: EN ISO 20957-1 - EN 957-6 (classe HB)
Direttive: 2001/95/CE - 2014/30/UE - 2014/35/UE - 201 1/65/UE

(*) Den tradlese HR-modtager, der udstyrer produktet, er velegnet til TOORX-brystbaltesendere og kompatibel med

5,3 kHz frekvens ikke-kodede sendere. Brystbzltesenderen medfolger.

(**) Tillader forbindelse via Bluetooth® mellem konsollen og elektroniske enheder sisom tablets og smartphones, for at styre pro-
kanal og tilbyder fantastiske nye funktioner.

©,
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@ PRODUKT INSTALLATION

MILJO KARAKTERISTIKA: INSTALLATIONSRUM KRAYV:

« Det egnede milje til installation og opbevaring af
produktet skal vare: o Det rum, der er valgt til installationen, méa IKKE

- et hjemligt miljo, indeholde

- deekket og bred nok, - kilder til forstyrrelse og elektromagnetisk interferens
sasom: vekselstremselektriske motorer,
hejspaendingsledninger, radiofrekvenssendere og ethvert
andet element, der kan generere forstyrrelser, der kan
forstyrre normal drift;

- direkte varmekilder, saisom for eksempel: naerhed til en
radiator, et vindue, der udsetter produktet for direkte
Produktet md IKKE installeres udendors eller i fugtige sollys.

rum eller steder udsat for en saltholdig atmosfeere. SIKKERHEDSKRAV:

GULVFUNKTIONER:

- udstyret med en passende stikkontakt,

- udstyret med passende kunstig og naturlig belysning,
- udstyret med et eller flere ventilationsvinduer,

- med driftstemperatur mellem 5°C og 32°C,

- med relativ luftfugtighed mellem 20% og 90%.

Det er OBLIGATORISK at efterlade et frit sikkerhedsrum

« Jorden egnet til at placere produktet skal vaere: _ )
pa mindst 2 meter mellem bagsiden af  teppet og veeggen.

- med perfekt fladt gulv, O : .
- med en plade med tilstreekkelig kapacitet til produktets Qenstande af nogen alzt ma IKKE placeres inden for det frie
vagt. sikkerhedsrum bag matten.

Gulvet lavet af kvalitetsmaterialer (f.eks. taepper eller
parket) SKAL beskyttes med en gummiplade eller filtrester
i stotteomraderne.

2m

\/

Minimum afstand fra
veeggen (plads der skal
veere fri)
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Emballagen bestér af en papkasse lukket med heefteklammer | 71 Selvskarende skrue [ST4,2x15mm] (10pz.)
ogomsneringsband. 72 (4 pz.)
Foratlofte og flytte kassen er det nodvendigt atbede om 74 Skrue [M8x15 mm)] (2 pz)
hjeelp fraenanden person. Néar du placerer kassen pa gulvet, | 75 Skrue [M8x25 mm] (4 pz.)
skal durespektere indikationen "High Side", angivet med 76 Skrue [M8x20 mm)] (6 pz.)
dentilhgrende pil trykt pa pappet. 77 Skrue [M8x20 mm] (2 pz)
Foratébnekassen skal duklippe omsneringsbandenemed | 78 Buet skive @8 mm Flad (4 pz.)
ensaks, og derefter fjerne og fjerne de lukkende A skive @8 mm (I pz)
metalhafteklammer med en tang. B Stjerneskruetraekker (I pz)
A FARE C M5 sekskantnogle M6 (I pz.)
D sekskantnogle (I pz.)
Silikonesmgremiddel
Det er tilradeligt ikke at beskadige den originale
emballage og eventuelt beholde den; dette i tilfelde af Under arbejdet henvises til illustrationerne med
at produktet udviser defekter og garantireparation er monteringsfaserne og brug eventuelt ogsi spraengbilledet i
pakravet. reservedelskataloget.
Emballagen er lavet af genanvendeligt materiale; for Reservedelskataloget komplet med reservedelslisten i
bortskaffelse af emballageelementerne skal de lokale slutningen af  instruktionsmanualen er en yderligere
reglei: fl(:lr genvinding af genanvendelige materialer hjeelp til at identificere sma komponenter.
overholdes. Efter ; e
Fom s o i et L1 TS ] s sl o inpic f
for reekkevidde af born, da de er potentielle kilder til . ’
fare. dele er til stede.
N
< — —TE A
/

72

/ﬁ\/@\
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FARE

A

Loft af lobebandet skal udferes af mindst to personer.

« Efter athave abnet produktets originale emballage, med
hjeelp fraenanden person, loftes lobefladen og placeres pa
gulvet (som vist pa figuren) pa det sted, der er valgt til
monteringaf produktet. Fjern alt materialeikartonen og
spred det ud pa gulvet, klar til at blive samlet.

« Bringhojre 6 og venstre 5 stolper taettere pd seederne pa
lgbefladen. Tilslut stikket pa det mellemliggende kabel 69,
derkommer ud afden hojre opretstaende, til stikket pa det
nederste kabel 70, der kommer ud aflebeoverfladen.

A OpmMmasrsom

Ved fastgorelse af den hojre stolpe skal du serge for, at
elkablerne ikke bliver knust eller skaret over.

Placer hojre 6 og venstre 5 stolper pa seederne i enderne af
motorrammen. Fastgor hver stolpe ved at stramme to
skruer 76 (M8x20 mm) fra siden monteret med flad
spendeskive 78 (8 mm) og forfra en skrue 76 (M8x20
mm) monteret med buet spandeskive 77 (?8 mm).

A\

Nar du fastger instrumentbrzttet til sojlerne, skal du
sorge for, at de elektriske kabler ikke bliver knust eller
skaret over.

« Bring instrumentbraettet taet pa sidestolperne.

Tilslut stik 68, der kommer ud fra instrumentbreettet, til
stik 69 pa mellemkablet, der kommer ud fra hojre sojle.

« Fastgor instrumentbraettet pa stolperne 5 og 6 ved at
stramme en 74 skrue [M8x25 mm] i hver af dem bagfra og
to skruer 75 [M8x20 mm)] fra siden, som vist pa
illustrationen til siden.

_

ASSICURARSI CHE | PIN SIANO DRITTI PIN

®
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Bring konsollen teet pa instrumentbreettet, og tilslut alle
konsoludgangsstik (A-B-C-D-E-F) til de respektive stik, der
kommer fra instrumentbreettet.

Bemecerk: konnektorerne har en tvungen indforingsretning,
og det er ikke muligt at lave fejl i forbindelserne.

A OPMAERSOM

Nar du fastgoer konsollen til instrumentbrzttet, skal du
sorge for, at de elektriske kabler ikke bliver knust eller
skaret over.

Indsaet konsollen pa referencerne pa instrumentbreettet og
fastgor den ved at stramme de fire skruer 72 (M8x15 mm)
tidligere fjerne
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« Bring trykknappanelet teet pa instrumentbrettet, og
tilslut stikket pé det flade kabel (G), der kommer fra
konsollen, til stikket pé trykknappens panelkredslob.
o Indszet trykknappanelet pa referencerne pa
instrumentbrzettet, og fastgor det ved at stramme de fire L

skruer 71 (ST4,2x15 mm), som tidligere blev fjernet. /’\,’
NS5
<>

Yo
A\

PR
Nar du fastgor konsollen til instrumentbrzttet, skal du
sorge for, at forbindelsens flade kabler ikke er knust
eller skaret over.

« Fastgor det hojre opretstdende sidedaeksel 33 med tre
selvskruende skruer 71 (ST4,2x15 mm).

Fastgor det venstre opretstaende sidedeaeksel 32 ved hjeelp
af tre selvskruende skruer 71 (ST4,2x15 mm).

o Nu er vaerktojet samlet, for brug skal du sikre dig, at du
har spaendt alle skruer, der er brugt i monteringsprocessen
korrekt, og laes de resterende dele af manualen for
information om sikker brug.

A\

For at forhindre, at baeltet mister sin
centrering, eller at bordet bgjes,
hvilket skaber stabilitetsproblemer
under brug, er det nasdvendigt at
kontrollere den korrekte nivellering af

vaerktgjsrammen.

(1)
O
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@ NIVELLERING

For at kompensere for ujevnheder i gulvet skal du bruge
de to nivelleringsfedder 34 i enderne af produktets forreste
del.

Nar nivelleringen er afsluttet, skal du kontrollere
redskabets stabilitet.

A\

Korrekt nivellering er nedvendig for vearktejets
stabilitet og korrekte funktion og for en langere
levetid for de mekaniske komponenter.

©,
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Verktojet kan bringes til en pladsbesparende position for
lettere at blive opbevaret, nar det ikke er i brug; for at
udfere denne handling, folg nedenstaende trin.

A P

Bring lobefladens heldning til minimumsniveauet
(niveau 0), ellers kan overfladen ikke lukkes.

Sluk for vaerktojet, og tag stromstikket ud af
stikkontakten.

« Tag fat i de bagerste ender af lobeoverfladen ved at stikke
handerne ind under hjornerne A.

« Loft lobebandet med begge haender, indtil det er tet pa
geleenderne, fortsaet med at lofte, indtil den overste
stottestang B er sat ind i den nederste stottestang C.

« Gasflasken, der er placeret i den nederste stottestang,
hjelper med at stige og senkelobeflade

A ADVARSEL

Efter lukning, for du slipper lobefladen, skal du serge
for, at sikkerhedssparren er sat godt ind, og trakke
overfladen nedad med handerne.

®
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ADVARSEL

A

For redskabet bringes i arbejdsstilling, skal du
fijerne eventuelle genstande pa gulvet pa den

overflade,

for,

der er optaget af korefladen. Serg ogsa

der leger i

at der ikke er kaledyr eller born,

narheden.

lobefladen fremad

For at bringe redskabet i arbejdsstilling, skubbes

hjornerne D af bagenden af
med begge heender og samtidig trykkes med en fod

pa punkt E for at frigere den overste stottestang F

fra den nederste G. Folg derefter den nedadgaende

nedstigning af banen med begge haender,

gascylinderen vil treekke sig tilbage og bremse
nedstigningen, og banen vil ligge helt pa jorden.
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@ PRODUKTBEV ZGELSE
A ADVARSEL

o For du flytter verktojet, skal du tage stikket ud af
stikkontakten.

« Kontroller, at sikkerhedskrogen er sat godt ind, for
du fortsetter med bevagelsen.

Lobebandet har to hjul i den forreste del, som er
afgorende for beveegelse.

For at udfere denne handling skal du placere dig bag den
lodrette lobeflade og tage fat i geleenderne H med dine
heender, placere den ene fod pa rammen. Vip derefter
lobebandet beslutsomt ved at traekke kraftigt, indtil den
bagerste del af lobefladen er i kontakt med lgbefladen.
arme.

Pa dette tidspunkt hviler de to bevaegelseshjul L pa jorden,
skub derfor remmen i den gnskede retning.

®
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A\

FOR DET ELEKTRISKE STIK TILSLUTES

Kontroller, at systemet har passende egenskaber ved at
kontrollere de tekniske data pa pladen.

Tjek, at stikkontakten passer til stiktypen, og at den
har en "jordforbindelse".

Kontroller, at den rede hovedafbryder er i positionen
"O" - Fra.

A\

FORHOLDSREGLER FOR STIK- OG NETKABEL
Tilslut det elektriske stik til en stikkontakt, der er langt
nok fra produktet til at undga kortslutninger, som kan
vere forarsaget af draber af sved og vand.

For IKKE netkablet under rammen og mellem de
bevagelige dele af heeldningssystemet.

Brug IKKE flere stikkontakter eller
forleengerledninger, brug kun M-kompatible adaptere
(adapter medfolger ikke).

@ ELEKTRISK TILSLUTNING

Produkteterudstyretmed etelektrisk netkabel med et Schukotype N
elstik, som skal tilsluttes en passende stikkontakt m ed meerkespeending
optil230V AC udstyretmedjordforbindelse.

Péforsidenaf ~motorrummeterderstikkontakten O,somnetkableter
tilshuttet ogh ovedatbryderen P, hvormed produktet taendes o g shukkes,
ogendeligenbeskyttelsesanordning Q mod pludselige
speendingseendringer.
Hvisbeskyttelsesanordningen udleses, slukker displayene og d et radelys
pahovedatbryderen med detsamme.
Foratgenoprettenormal driftskal duvente mindstfem minutterog
derefter genaktivere beskyttelsesanordningen vedat trykke pa
nulstillingsknappen Q.
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Inden du begynder at bruge produktet, er det tilradeligt at
konsultere din leege for at kontrollere dine fysiske forhold
og sammen med ham vurdere de sarlige forholdsregler,
der folger af udovelsen af  denne fysiske aktivitet.

For dem, der begynder at bruge produktet uden treening,
kreeves en rolig tilgang, der begraenser brugssessionerne til
hojst tre om ugen og opretholder minimumstider og -
hastigheder, bade for at blive fortrolig med
konsolkommandoerne og for langsomt at lgsne sig fra en
stillesiddende livsstil.

For dem, der allerede dyrker sport og har til hensigt at
bruge produktet som et supplement til deres gvelser, er det
tilradeligt at kontakte en personlig treener for at planlaegge
treeningssessioner og oprette en traeningsplan.

Ved at overvage din puls under treening kan du afslutte
din aktivitet mod 3 mal:

- slankning: opretholdelse af en puls mellem 60% og 75%
kan du indtage kalorier uden at skulle gore nogen indsats;
- forbedring af dndedraetskapaciteten: ved at opretholde en
hjertefrekvens pa mellem 75% og 85% kan du treene dine
lunger ved at arbejde med en aerob hastighed;

- forbedring af kardiovaskuler kapacitet: ved at opretholde
en hjertefrekvens pa mellem 85 % og 95 %, kan hjertet
treenes ved at arbejde pa et anaerobt regime.

@ TRENINGSPROGRAM

Brugen af  produktet skal understottes i tre faser.
OPVARMNING: inden man tager fat pa en treening med
produktet, er det altid en god idé at lave nogle ovelser for
at varme op og lesne musklerne op, bare for at bringe
kroppen op pa temperatur og forberede hjerte og lunger.
TRANING: start med reduceret hastighed og efter
opvarmning og gradvist treningens intensitet, indtil
pulsen nar den onskede terskelverdi.

Hold pulsen konstant i den enskede fase baseret pa dit
"mal" (vaegttab, forbedring af respirationskapaciteten eller
forbedring af kardiovaskuler kapacitet).

I de forste ugers brug mé treningspas ikke fortsettes i
mere end 20 minutter; nar forst selvtillid og feerdigheder
er opnéet, kan sessionerne forlenges op til 60 minutter.
NEDLOSNING: i slutningen af  sessionen ved at bruge
produktet, slappe af ved at ove dig pé at kele ned i et par
minutter med straekovelser.

FARE

A

Anaerob traening er kun tilladt af veltrenede
professionelle sportsudevere

Hjerteregime HR%

Eta

Regime egnet til kardiovaskuleer kapacitet

Regime egnet til andedraetskapacitet

Kost egnet til at indtage fedt

Lav intensitet regime
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o For du bruger hovedbandssenderen, skal du omhyggeligt
lzese instruktionerne pa denne side og eventuelle instruktioner
leveret af producenten.

« Efter hver brug skal du omhyggeligt rengore og torre
senderen og elastikken for at undga for tidlig afladning af
batteriet. Tag derefter senderen af og opbevar den adskilt
fra elastikken.

 Rengor senderen med en fugtig klud og neutral sxbe,
elastikken skal vaskes i handen med et almindeligt
rengoringsmiddel.

« Band og sender skal holdes vk fra skuffer, lukkede poser
eller andre beholdere, det er tilradeligt at heenge dem pa en
vag, sa perfekt torring er garanteret.

Produktetleveres komplet med en TOORX model
brystbzltesender, kompatibel med modtageren installeret i
verktojet.

Denbestar afto elementer: senderen, som sender
radiosignalerne til konsollen, og elastikken, som gor det
muligtatlase senderen til brystet.

Senderen drives af et knapcellebatteri, som skal udskiftes,
nér det udsendte signal er utilstraekkeligt (se
Vedligeholdelse - Udskiftning af batteri).

1) Klip den ene ende af senderen fast pé elastikken.

2) Juster leengden af  elastikbandet (i henhold til dit
bryst) ved at handle pa det passende spande. Placer
elastikken lige under brystet

eller under brysterne som vist, og klip derefter den anden
ende af pandebandet over senderen.

3) Loft senderen og fugt elektroderne pa bagsiden med
fingrene vide med vand.

4) Tjek at overfladen med elektroderne hefter godt til

huden.

Angivelsen af pulsen malt via brystremmen er kun
en referenceverdi, som er nyttig til at overvage pulsen
i henhold til det treeningsprogram, der skal udfores, og
til at opna en reference for kalorieforbrug. I intet
tilfeelde kan den maling, der detekteres af verktojet,
betragtes som medicinske data.

Fascia elastica

——

Trasmettitore
; n
:

©,
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@ SPECIALUDSTYR

INTEGRERET LYDSYSTEM

Instrumentbreettet har et indbygget hgjttalersystem som
standard, forbundet til en forsteerker udstyret med et
Bluetooth-interface.

For at kunne parre og lytte til musik fra den enhed, du altid
har med dig, skal du aktivere Bluetooth pa enheden (tablet/
smartphone/musikafspiller), —og  derefter tilknytte
konsollens lydsystemnetvaerk. For at justere lydstyrken er
det nedvendigt at gribe direkte ind ved hjelp af]
lydstyrketasterne pa tablet-/smartphone-/
musikafspillerenheden.

TRX APP GATE 3.0 (VALGFRI)

APP READY 3.0 Smart Bluetooth Adapter til Lobeband
giver en tradles forbindelse mellem lobebandet og eksterne
enheder sasom tablets eller smartphones, der har en
Bluetooth-forbindelse.

Med en enkel gestus sxttes den i den dedikerede USB-port
pé lobebandskonsollen.

Det giver dig mulighed for straks at drage fordel af de mest
motiverende og sjove apps, der er specifikke for
lgbebandstraening. Inkluderer iConsole+ treeningsapp med
kort, ruter, fitnessplaner og treeningsdata.

Kompatibel med Zwift App (abonnement ikke inkluderet)
for at kombinere det sjove ved videospil med intensiteten
af en motiverende og effektiv traening.

Kompatibel med Kinomap Fitness App (abonnement ikke
inkluderet) med dens 120.000 km geolokaliserede videoer
verden over.

Den nye TRX APP GATE har en dobbelt funktion, samt et
BT modul til at forbinde lgbebandet med kompatible
Apps, den fungerer ogsdé som modtager til Bluetooth
pulsmalere.

A\

Bluetooth-adapteren mé IKKE tilsluttes USB-stikkene
pa computere, beerbare computere, tablets

smartphone ellers kan den blive beskadiget.

Det specielle USB-stik, der er placeret pa siden af
konsollen, er specifikt til at forsyne TRX APP GATE
3.0, som kraver en spending pa 3,3 Vdc. USB-stikket
kan ikke bruges til at stremforsyne eller genoplade
andre enheder end TRX APP GATE 3.0.

- Nér konsollen og enheden (tablet eller smartphone) er
blevet parret, slukkes displayene pa konsollen, kun hurtig
hastigheds- og heeldningsvalgtasterne og ingssignalet
mellem konsollen og enheden forbliver teendt (tablets eller
smartphones) .

- Nar Bluetooth-forbindelsen mellem lgbebandet og tablet/
smartphone er aktiv, er det muligt at bruge de mest
motiverende og underholdende Apps, specifikt til treening
med lobebédndet.

TRX APP GATE 3.0 - (OPTIONAL)

PRESA USB PER TRX APP GATE 3.0

®
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PRAKTISKE TIPS OG FORSLAG TIL BRUG

ADVARSEL

A

o For du starter en trening, skal du fastgore
sikkerhedsneglen korrekt ved at fastgore clipsen til tojet
omkring taljen. Hvis du vil stoppe bandet med det
samme, skal du blot traekke i snoren for at afmontere den
magnetiske sikkerhedsnogle fra konsollen. For at
genoptage treeningen skal du satte noglen tilbage pa
plads pa konsollen.

 Nar lobebandet ikke er i brug, skal du fjerne
sikkerhedsnoeglen og opbevare det sikkert. Hold
sikkerhedsnoglen vk fra born.

« Fortsat gradvist med at bruge varktojet. Brug
handlister, nér det er nodvendigt. Ga langsomt, nar
bandhastigheden er lav. Sta ikke stille, nar bandet
bevager sig.

« Forsog ikke at @ndre retning og hold bade dit ansigt og
forsiden af din krop mod kontrolkonsollen.

o Taend aldrig for verktejet, mens nogen star pa bzltet.
o Brug ikke varktojet til mere end én person ad gangen.
o Start ovelsen med fodderne pa sideplatformene; nar
bandet begynder at kere med minimumshastighed, skal
du begynde at ga langsomt pa det.

Enhver, der skal bruge lgbebindet for forste gang, bor
forst sette sig ind i betjeningskonsollen og kontrollere
lobebandets funktion, for de begiver sig ud i et
traeningsprogram.

til. Teend for veerktojet ved hjelp af hovedafbryderen, den
rode lampe pé kontakten lyser, saet sikkerhedsneglen i den
passende abning, konsollen udferer testen et gjeblik ved at
teende for alle displays og udsender derefter et
advarselssignal.

b. Kom pié lobefladen pa den ene side og sta i en central
position, mens du holder fodderne pa sideplatformene.

c. Tryk pa START-knappen for straks at begynde at treene
med minimumshastighed, leene sig op ad gelaenderne,
begynde at ga med en normal kadence og let skridt, holde
en lav hastighed i nogen tid for at blive fortrolig med
fornemmelsen af  det roterende bzelte.

d. Nar du feler dig godt tilpas, eger du hastigheden pa
beeltet ved at trykke pa SPEED UP-knappen eller ved at
dreje multifunktionsknappen med uret, og slip derefter
grebet om geleenderne og lob med synkroniseret bevegelse
af armene.

Og. Under traening er det vigtigt at opretholde tilstraekkelig
koncentration for at undgé ulykker.

f. Det er tilradeligt at opretholde en korrekt lobestilling nar
man ser fremad og ikke @endre sin position, iseer ved hojere
hastigheder.

g. Under treening, evaluer din puls ofte, hold
pulssensorerne pa geleenderne med begge heender eller
bere brystremmen, dataene vil blive vist p& PULSE'-
displayet.

HJERTEPULSSENSORER

FJERNKNAPP
Incline

FJERNKNAPPER

ERTEPULSSENSORER

Hastighed
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SPEED - Beeltehastighed (km/t) TID - Varighed (min.)
- Viser TIME-varighedenaf traeningen startende franul,

- Viser bandets HASTIGHED.
KALORIER - Kalorieforbrug (Cal.) eller nedtelling fra den tid, der er sat som et mél, til nul
- Viser de kalorier, der er forbrugt siden starten af
traeningen, eller det resterende antal fra de indstillede TRIN - Teel skridt

kalorier ned til nul (¥) - Viser ANTAL TRIN teller fra begyndelsen
ALTITUDE - Hojdeforskel (m) af regnskabsdret (*). PACE - Tempo (min./km)

- Viser den samlede HOJDEDIFFERENCE, der er bestéet i labet af kurset o ) .
- Viser PACE, den tid i minutter, der er nodvendig for at ga
af ovelsen i henhold til de anvendte heeldningsniveauer.

INCLINE - Heeldning af lobefladen (niveau,) lgb en kilometer i dit nuvaerende tempo.
- Viser heeldningsniveauet for lobeplanet.

DISTANCE - tilbagelagt afstand (km)
- Det centrale display bestar af en matrixindikator, som
Viser den samlede tilbagelagte DISTANCE siden starten giver en visuel indikation af den igangverende

afdis@yrlectller det resterende antal fra den indstillede treeningsprofil, der illustrerer dens progression baseret p3
afstand til nul (afstand ved slutningen af  ovelsen). hzldning og hastighed.
PULS - Hjertefrekvens (bpm) - Programmets grafiske profil: programmets grafiske profil
- Anbring begge héndflader pa sensorerne vises under valget af forudindstillede programmer og
brugerprogrammer.
pulsregistrering eller ved at beere senderen til brystbaltet| - Ringindikator: den centrale lysende ring, der vises i
(ekstraudstyr), viser displayet pulsen (*). manuel tilstand, bestar af en rekke lys, der gradvist tandds

under traening, og har til formal at simulere 400-
metersbanen pa en atletikbane.

BEMZARK: Dobbeltfunktion viser alternative data hvert
femte sekund.

BEMARK: efter et par minutters inaktivitet af udstyret
slukker konsollen automatisk.

(*) Vi minder dig om, at dataene fra konsollen er ca.

mativihenhold til brugsbetingelserne og kan ikke bruges
som reference pa det medicinske omrade

DISPLAY A
MATRICE
TooRX
DISTANCE SPEED
PULSE W DISTANCE PULSE W SPEED CALORIES (ALORlES
\—H RN POl < Q
| |
S It Tt et
o | |_l|_l"‘|_ll_l [ O
ALTITUDE STEP
INCLINE PACE
e —T N

TIME
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START

Tryk pa knappen for at begynde at treene i alle
brugstilstande af udstyret og for at gendanne fra
pausetilstanden.

HOLD OP

Tryk pa knappen for at stoppe bandet og swtte den
igangverende ovelse pa pause; hold den nede i mindst 3
sekunder for at afslutte traeningen og slette dataene.
Hastighed op/ned - (bdndhastighed)

o Inden du starter en traening, skal du trykke pa SPEED op/
ned-knapperne for atindtaste programparametrene.

« Under treeningen, for at gge eller mindske hastigheden
af  beeltet, skal du trykke pda SPEED op/ned-knapperne,
(hold knappen nede, oges eller falder veerdierne hurtigt).

INLINE op/ned - (hzldning af lebeplan)

« For du starter en treening, skal du trykke pa knapperne
INCLINE op/ned for at rulle gennem listen over
programmer.

« Under treeningen, for at ege eller mindske gulvets
heaeldning, skal du trykke pa knapperne INCLINE Op/Ned
(vedatholdeknappen nede far veerdierne til at stige eller
falde hurtigt).

_

HURTIG VALG AF HASTIGHED/HALING Nar der
trykkes pa en af  hurtigvalgsknapperne for hastighed eller
haldning, vil lobebandet ga til det hastigheds- og
haeldningsniveau, der er angivet pa selve knappen.

GA IND

Tryk pa ENTER for at bekrafte valget af et program eller
for at bekreefte introduktionen af  alle
programparametre, der er indstillet ved hjeelp af SPEED
op/ned knapperne.

SIKKERHEDSNOGLE

Sikkerhedsneglen er en meget vigtig sikkerhedsanordning.
Fjern neglen efter hver brug af produktet. Tilslut
sikkerhedsneglen, for du begynder at traene med
produktet; nar neglen ikke er isat, forbliver konsollen
slukket. Sikkerhedsneglen har en snor og en clips, der skal
fastgores til linningen pa shortsene.

Incline UP/DOWN

ENTER Speed UP/DOWN

EEOHEOH®

el

.

Genvejs tast

Incline \\ !
START x\
Safty key Q\

%

Genvejs tast

/ / Hastighed

0

STop
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MANUEL - (Manuel tilstand)

Efter teending skal du trykke pa START-knappen for at
starte manuel tilstand. Nar et af programmerne er valgt,
skal du trykke pa MANUEL-knappen for at valge manuel
tilstand.

TARGET - (Maltilstand)

Fra standby skal du trykke pa knappen for at definere en
treeningstilstand i nedteelling, ved at veelge mellem:
varighed, distance, kalorier, antal skridt.

PROG - (Standardprogrammer: PO1+P24)

Fra standby, tryk pa knappen flere gange for at rulle
gennem listen over foruddefinerede programmer:
P01+P24 (eller, efter at have trykket p4 PROG-knappen,
brug INCLINE Op/Ned-knapperne til at rulle
programlisten) og tryk pa ENTER for at veelge den
onskede program.

HRC - (Kardioprogrammer: H01+H04)

Fra standby, tryk pa knappen flere gange for at rulle
gennem listen over cardio-programmer: HO1+HO04 (eller,
efter at have trykket pa HRC-knappen, brug INCLINE
Op/Ned-knapperne til at rulle programlisten) og tryk pa
ENTER for at veelge den enskede program.

USER- (Brugerprogrammer: U01+U04)

Frastandby skal du trykke pa knappen flere gange forat rulle
gennem listen over brugerprogrammer: U01+U04 (eller,
efteratdu har trykket pa knappen USER, skal du bruge
INCLINE Op/Ned knapperne til at rulle programlisten) og
trykke pa ENTER for at veelge den onskede program.
KROPSFED - (procent fedtmasseméling) Fra stand-
bytilstand ved slutningenaf  entreening, tryk pa knappen
foratstarte proceduren for maling af procent fedtmasse.
MODE

Efter athave valgt TARGET-tilstand, tryk pa MODE-
knappen for at definere din treening pé etaf de 4 frit
indstillelige mal: treeningsvarighed, distance, der skal
tilbageleegges, meengde kalorier, der skal indtages, antal
skridt, der skal tages. Nér vaerdier for Time, Distance, Calorie
eller Step indtastes under en treening, vil det relevante display
teelle ned fra den indstillede vaerdi til nul, hvorefter
treeningen slutter.

MANUAL

TARGET PROG

HRC USER

BODY FAT

’\N(MANUAL TARGET PROG.

I )

fmm—

MODE
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3.6 START/PAUSE/STOP - MANUEL TILSTAND

VZARKTANDING

« For at teende for verktojet skal du trykke pé
hovedafbryderen til I=ON, det integrerede rode lys teendes
for at signalere, at vaerktojet er teendt. Kontakten er
placeret i den forreste del, ved siden af  el-kablet. Efter
start placeres sikkerhedsneglen i seedet pa konsollen; en
diagnostisk test udferes for at kontrollere logikkortet og
displayet, derefter vises firmwareversionen af
konsolkortet og dataene om den samlede tilbagelagte
distance og brugsvarigheden: efter et par sekunder vil
produktet veere klar til brug.

« Konsollen slukker automatisk efter et par minutters
inaktivitet.

PAUSE OG STOP TRANING

Nar beeltet korer, skal du trykke pa STOP-knappen for at
stoppe det og "PAUSE" gvelsen, beeltet stopper, lobeplanen
opretholder heeldningsniveauet og de aktuelle data forbliver
teendt pa displayeti2 minutter, inden for hvilket det er
muligt at genoptag treeningen, hvorfra den blevatbrudt, ved
attrykke pa START-knappen.
Bemerk: Nar du genoptager en trening i Pau-
se, efter en optelling pa tre sekunder,
genstarter bandet ved hastighedstilstanden for
pausetilstanden.

Hvis du vil annullere treeningen og slette de aktuelle data,
skal du trykke pa STOP-knappen og holde den nede i 3
sekunder, hvorefter bandet bremses, indtil det stopper.

NODSTOP

For straks at stoppe en traening og stoppe selen skal du
fjerne sikkerhedsneglen fra seedet. Et akustisk signal
udsendes ojeblikkeligt, og bzeltet stopper rettidigt, hvilket
bibeholder enhver haldning af lebefladen.

Bemerk: Efter genindszttelse af sikkerhedsnoglen

Nar lobebandet falder til nul-heeldningsniveauet,
aktiveres konsolfunktionerne.

MANUEL TILSTAND

« Teaend for produktet ved at sette afbryderen til ON og
tilslutte sikkerhedsneglen.

o Efter at veere blevet teendt, indstilles produktet
automatisk til manuel tilstand, og for at starte driften skal
du blot trykke pa START-knappen.

For at genkalde den manuelle tilstand fra enhver tilstand af
konsollen, skal du blot trykke pi MANUEL-knappen.

o Nér du har valgt den manuelle tilstand, skal du komme
op pa lebeoverfladen, mens du holder fodderne pa
sideplatformene, og tryk derefter pa START efter 3
sekunder, og baltet starter ved minimumshastighed.

« Brug knapperne SPEED og INCLINE til at justere
bandhastigheden og haldningen pé lebefladen i realtid.

« TID, DISTANCE, KALORIER oger verdierne baseret pa
treeningens fremskridt, som udferes indtil stop, hvilket
udfores ved at holde STOP-knappen nede i mere end 3
sekunder eller ved at fjerne sikkerhedsneglen

®
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@ TARGET MODE

« Teend for produktet ved at sette afbryderen til ON og
tilslutte sikkerhedsneglen.

o Valg Target mode ved at trykke pa TARGET knappen pa
det centrale tastatur for at definere din traening baseret pa
et af "mélene" (varighed, distance, kalorier, antal skridt).

o Tryk pa MODE-knappen, displayet svarende til den
valgte funktion blinker, og ved at trykke pa MODE i
raekkefolge kan du vaelge at indstille varighed, distance,
kalorieforbrug eller antal skridt som traeningsmal.

o Brug SPEED op/ned-knapperne til at indstille det valgte
"malmal", som vises pa det tilsvarende display:

Varighed:

forudindstillet veerdi 30 minutter - (interval: 5:00 + 99:00),
Distance:

forudindstillet veerdi 1 km - (raekkevidde: 1:00 + 99:00),
Kalorieforbrug:

forudindstillet veerdi 50 Cal - (interval: 10 + 990), Antal
trin:

forudindstillet veerdi: 4000 trin - (interval: 1000 + 9900).
Tryk pa ENTER-knappen for at bekrafte de indtastede
data.

« Efter indstilling af treeningsdataene, kom op pa
lobeoverfladen ved at placere fodderne pé sideplatformene,
tryk derefter pd START-knappen, efter 3 sekunder starter
beltet ved minimumshastighed.

« Brug knapperne SPEED og INCLINE til at justere
bandhastigheden og haldningen pa lobefladen i realtid.

o Det valgte "malmal"-display teeller ned fra den indstillede
veerdi til nul.

« Qvelsen slutter ved slutningen af ~ det indstillede
"malmal"-nedtelling. Traeningen kan til enhver tid
afsluttes ved at holde STOP nede i mere end 3 sekunder
eller ved at fjerne sikkerhedsneglen.

®
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STANDARDPROGRAMMER (P01+P24)

Konsollen har 24 foruddefinerede programmer, der er

specielt designet til at opnd en komplet cardio-fitness ration, og tryk derefter pd knappen ENTER for at bekreffe.
treening; programmerne har folgende egenskaber:

- progr ammer.fra 01 tﬂ. 06, konsol.len styrer variationen o Tryk pa START-knappen for at starte programmet, efter
af bdndhastigheden i henhold til den foruddefinerede | e sekunders nedtelling starter bandet i henhold til den
profil; valgte programprofil.

- progfammer fra 07 ti'l 18, konsollen §tyrer variationen « Mens programmerne P01+ P06 udfores, kan heldningen
af bade beltets hastighed og haeldningen af af  planet indstilles manuelt.

overfladen i henhold til den foruddefinerede profil; « Under afviklingen af ~programmerne P07=P18 er det

afpmﬁ:&l;?s;gaalfg tli)\zzjr’ 5?{’1?; ?ﬁ?rsl(})llclflzg t\;id filzrtllonen muligt at oge eloler rn}ndske hastigheden og hae.ldningen
foruddefinerede profil, ved at trykke pa de tilsvarende knapper. Andringen af

hastighed og/eller heeldning finder sted inden for det
segment, inden for hvilket profilen er placeret pa det givne
tidspunkt, og nar profilen gar over til det naeste segment,
genoptages hastigheds-/haldningstilstanden, der er
forudset af programmet.

« Teend for produktet ved at satte atbryderen til ON og
tilslutte sikkerhedsneglen.

« Kom op pé lobeoverfladen, hold fedderne pa
sideplatformene, tryk derefter pA PROG-knappen og brug
INCLINE Op/Ned-knapperne til at veelge et af de * DMens programmerne P19+P24 udfores, kan
foruddefinerede traeningsprogrammer 01+24; bandhastigheden indstilles manuelt.

programnummeret vises pa "Pulse’-displayet, den grafiske | * Programmets varighed svarer til den indstillede tid (indtil
profil vises pa matrixdisplayet. TIME-displayet nar nul). Traeningen kan til enhver tid

« TID-displayet begynder at blinke og viser standard afsluttes ved at holde STOP nede i mere end 3 sekunder

VARIGHED pa 30 minutter; brug SPEED op/ned eller ved at fjerne sikkerhedsnoglen.
knapperne til at indstille den gnskede veerdi

MODFE 1121314567 [8]9(10]11]12{13|14(15]16]|17[18|19(20|21(22]23(24|25|26(27]|28]|29]30
POl |SPD|1(|3|3[4]|5[5]4[4]13]3[2]3[3|4|5[5])4[4]3[3]3]|3[4]|5[5]4[4]3]3]1
P02 |SPD| 2|4 |6|6[6|5]|4|4]|]4|3|3[4]|6|6|6]|5]|]4|]4]|4|3|4[6|6|6]|5]4]|4]4[3]2
P-03|SPD| 2|4 |6 |7 [7]|6]|]6|5]|5|3|4[6|7|7|6]|]6]|5]|5]|3[4[6[7|[7|6]|6]|5]|5]4[3]2
P04 |SPD| 2 |4]|6[8|6|6]|5|5[4]|]4[3]4|6|8|6[6]|5]|]5|4|]4[3|4|6]|8|6|6]5[5]3]2
PO5|SPD[3|4[6]|8[10|/8]|6|6|5[5]4|]4|6|8[10|/8[6]6|5|5]|]4[4]6[8]10/8[6]5[3]2
P-06 ([SPD| 3 |4 |6 |8|10[12f10({8 |6|5]|4]|6|8|10[12({10({8 |6 |5|4]|6|8[10][12({10({8|6|5]|3 ]2
P07 |spd |1 |3 |3 ]|4[5]|5]|4|4]|3[3]2]3[3]|4|5[5]4[4]3[3[3]|3[4]5|5]4]4[3]3]1
inc]0[3]|3|4[4]|6|6]4|4[3]|]0f3]|3|4]|4]|6[6]4[4]0]|3[3]|4[4]6]|6]4]4[3]0
P08 |spd |2 |4]6|6[6]|5]|4]4|4[3]3|4]|6|6[6]|5|4[4|/4[3]4]|6[6]|6[5]4|4[4]31]2
inc| 0|3 |3]|5]|]5]|6|6|5[5[3|1]3|3|]4|4|6|6[4[4|]0|3]|3]|4|]4|6|6[4[4]3]|0
P09 |spd[2]|4|6|6|6[5]4|a4]4]|3[3]4|6|6|6[5]4]|]4|4]|3[4]6]|6|6]|5[4]4]4[3]2
inc[3]|5([3]|5|9|4]|2[4]|]6|8]10|10|5|5([5]|4]|4[6|7([8|7|4]|4|4[5]7[7]6]4]0
P10 |spd[2 4|67 |7[6]6|5]|5|3[4]6|7|7|6[6]|5]|5[3|4[6]7]|7|6]|6[5][5]|4[3]2
inc|5|4|4[3[3[4[4|3|3]10|/8|6|6|4[3[4|5]6]10/8|6[3[3|5[5[3|3]5]4]0
P11 |spd| 2|4 |6 |7 [7]|6]|]6|5]|5|3|4|[6|7|[7|6]|6]|5]|5]|3|4|6[7|[7|6]|6]|5]|5]4[3]2
inc|7|5[4]13|4[5]|5[4]4[8]7]9]|9]|5([5]4|6[6|8[7]|6]|6[3|3[4]6[6]4]4]0
P12 |spd |2 |4]|6|8[6|6]|5|5]|4[4]|3|4]|6|8|6|6|5[5]|]4[4][3|4[6]|8|6]6]|5[5]3]|2
inc| 6(4|4|3[4]|4|5]|6|7|7]|10(8]|6|5|6]|7[9]7([8]10|/10{8|6[5]|7|7]|10|/8[5]0
P13 |spd| 2 | 4|6 |8|6|6|5[5|4|4]|3|4]|6|8|6[6|[5]5|4]|4|3|4|6|8[6[6|5]|]5]3]2
inc|5(717|5[|7]|4|[6]6|7]8]10({10|/3 |3 [|5]|5[7]7([8]|8|10[8|6[4]|6|6[8]|8[10]0
P-14 |spd |3 |4 |6 |8[10]/8]|6|6|5[5]|]4]|]4|6|8|10{8]|6[6]|5|5]|4]|4[6]8|10/8]|6[5]3]|2
inc[5|4[4]3|3[4]|5[5]|8|10[8|8|6|4[3|4|6[6]|8[8]10/10{/8|4[3]|4(8[8]10]0
P15 |spd| 3|4 |6[8[10/8]|6|6|5]|5]|4 6| 8|10{8[6[6[5[5[4[4|6[8[10/8|6]|5]3]|2
inc|6|5[6|5|4|6]|8[8]9|9]10|10|{6|5|[4]|5]|6[6]|8[8]10/10{6|5[4]6|8]|8]10]0
P16 |spd[3 |4 |67 |8[10|/8|6|5]|3[4]6|7|7]|6[6]|5]|5|3|4[6]7]|7|6]|6[5][5]|]4[3]2
inc[8)/8[6|5|6|5]|]6[([8|8|10{10/8|6|4|6|6|8[8|10/8|6|5|5|8[6]|8[10{10|12|0
P-17 |spd | 3 |4 | 6 [8[10|12)10| 8 | 6 | 5| 4|6 |8[10[12|10|8 |6 |5|4|6[8[10[12|10|8 |6 |5|3 |2
inc[8|8[6|5|4[3|4[5]|]6|6]10]/6|6|4[3]4]|6[8]10[12|10|/8|4|3[4]|6[8]10]12]|0
P-18 |spd[3 ]| 4|6 |8]10[12|10/8 | 6|5[4]|6|8|10|12(10| 8|6 |5]|4|[6|8]10(12|10[8|6|5[3]2
inc{10/9(8|7|6|5)6[7|8|10]|12)|8|7|6|5]|6]|7([8]|10({12|10|/8|6|5[6]|7(8]10]12]|0
P19|INC|O|3[3]|]4[4]6]|6|4]4[3]0]|3[|3|4[4]|]6[6]4|4]0]3[3]4[4]6]|6[4]14[3]0
P20 |INC|3|5|3[5]9[4]2|4]|6|8[10|/10[{5|5|5[4|4[6]|7[8|7]|4[4]4[5]|7|7]|6]4]0
P21 |INC|5|4|4[3[3|4]4|3]|3]20{8[6|6|4|3]|]4]|]5]|6]10{8[6[3[3|5|5]3]|3]|5[4]0
P22 |INC|6|5|6[5[4|]6]|8|8]|]9]|9]|10[{10{6|5|4]|5]|6]|6|8|8[10[10/6|5|4]|6]|8]|8[10]0
P23 |INC|8|8|6|[5]|4[6]6|8|6|10[{10/8|6|4|6|6|8[8|]10/8|6|5[5]|8[6]|8|10[10|12]|0
P24 |INC|10|9 | 8|7 ]|6|[5]|]6|7|[8]10[{12]|8 |7 |6|5[6]7]|8]10]12[10 6|5]|6]7]|8]10]12]0
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o Teend for produktet ved at seette afbryderen til ON og
kontroller, at sikkerhedsnoglen erisat.

« Kom palgbeoverfladen, hold fodderne péa sideplatformene,
tryk derefter pA BRUGER-knappen ogbrug INCLINE Op/
Ned-knapperne til at vaelge et af de tilpassede
treeningsprogrammer U01+-U04; programnummeret vises
pa "Pulse"-displayet, den grafiske profil vises pa
matrixdisplayet. Tryk pa ENTER-knappen for at veelge et af
defirebrugerprogrammer.

« Brugerprogrammet bestéar af 30 segmenter (eller trin), i
hvertsegmenter det muligt atindstille bandets hastighed og
haldningenaf planet; de 30 segmenter udger
Brugerprogramprofilen.

SEGMENT 01 :
- brug SPEED-knapperne til at indstille den hastighed,

der henvises til i segment 01, hastigheden vises pa
"Speed"-displayet;

- brug INCLINE-knapperne til at indstille haeldningen
med henvisning til segment 01, og tryk derefter pa
ENTER for at bekrefte og ga videre til indstilling af
neeste segment.

SEGMENT:

- brug SPEED-knapperne til at indstille den hastighed,
der henvises til i segment 02, hastigheden vises pa
"Speed"-displayet;

- brug INCLINE-knapperne til at indstille haeldningen
med henvisning til segment 02, og tryk derefter pa
ENTER for at bekraefte og ga videre til indstilling af
naeste segment.

@ BRUGERPROGRAM (U01+U04)BRUGERPROGRAM

« Efter indstilling af hastighed og heeldning for de 30
segmenter, blinker TIME-displayet og viser standard
VARIGHED pa 30 minutter; brug SPEED op/ned
knapperne til at indstille den gnskede veerdi (varigheden
af  hvert segment vil vaere en tredivtedel af den samlede
tid, der er indstillet), og tryk derefter pa knappen ENTER
for at bekreefte varigheden af  brugerprogrammet.

« Den feerdige profil forbliver gemt i konsollen, efter at
have indstillet de fire brugerprogrammer, kan den mulige
indsaettelse af et nyt brugerprogram kun ske ved at eendre
et af de allerede indstillede brugerprogrammer.

o Tryk pa START-knappen for at starte
brugerprogrammet, efter tre sekunders nedtalling starter
béndet i henhold til den programmerede profil.

« Det er til enhver tid muligt at oge eller mindske
hastigheden og heldningen ved at trykke pa de tilsvarende
knapper. Andringen af  hastighed og/eller haeldning
finder sted inden for det segment, inden for hvilket
profilen er placeret pa det givne tidspunkt, og nar profilen
gar over til det naeste segment, genoptages hastigheds-/
heldningstilstanden, der er forudset af programmet.

o Programmets varighed svarer til den indstillede tid (indtil
TIME-displayet nar nul). Treeningen kan til enhver tid
afsluttes ved at holde STOP nede i mere end 3 sekunder
eller ved at fjerne sikkerhedsneglen.
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@ BRUGERPROGRAM CARDIO PROGRAM(HPI1-+-HP4

Cardio-programmet er et traningssystem, hvor
computeren automatisk justerer haeldningen pa lgbefladen
og hastigheden efter den detekterede puls. Det er vigtigt, at
brugeren indstiller hjerteteerskelvaerdien ved at folge
instruktionerne  og  referencetabellen i  afsnittet
"Treeningsprogrammet”, altid og kun efter konsultation
med din laege.

A

Det er obligatorisk at konsultere din leege, for du
bruger Cardio-programmerne.

Advarsel

« Teend for produktet ved at saette afbryderen til ON og
kontroller, at sikkerhedsnoglen er isat.

» Kom pa lobeoverfladen og placer fodderne pa
sideplatformene, tryk derefter p4 HRC-knappen og brug
INCLINE Op/Ned-knapperne til at valge et af cardio-
programmerne, vist med forkortelserne: HP1 + HP4.

o Tryk pa knappen ENTER for at bekrefte et af de fire
cardioprogrammer HP1 + HP4.

De fire programmer har forskellige egenskaber og tillader
forskellige treeningsintensiteter, refereret til den maksimale
pulsveerdi pa 60 %, 70 %, 80 %, 90 %. HP1 = hjertekur til
vaegttab, 60 %

HP2 = cardio aerobic treeningsregime, 70% HP3 = cardiac
anaerobic treeningsregime, 80% HP4 = cardiac anaerobic
treeningsregime, 90%

De FORESLAEDE hjertetarskelvardier fra de fire
programmer kan tilpasses, baseret pa din helbredstilstand
og atletiske forberedelse, uden dog at overskride den
maksimale HR-veerdi (max) = 220-alder).

o TID-displayet begynder at blinke og viser standard
VARIGHED pa 30 minutter; brug SPEED Op/Ned
knapperne til at indstille den gnskede veerdi (05:00 + 99:00
minutter), og tryk derefter pa knappen ENTER for at
bekrafte.

« Indstil brugerens ALDER: ALDER, brug SPEED Op/
Ned-knapperne til at introducere dataene (16 + 65 ér) og
tryk p& ENTER-knappen for at bekrefte.

« Indstil brugerens VAEGT: VAGT Tryk pa SPEED op/
ned-knapperne for at introducere dataene (40 + 130 kg),
og tryk pa ENTER-knappen for at bekreefte.

« Pulsen foreslaet af HRC-konsollen, beregnet pé basis af
en algoritme, vises pa displayet

som tager hejde for alder, vagt og programniveau. De
foresldede data kan endres i henhold til dine
helbredsforhold og niveau af atletisk treening ved at
bruge SPEED op/ned knapperne. Nar veerdien er
blevet indstillet, tryk pa ENTER for at bekraefte.

« Efter at have fuldfert introduktionen af  alle
ovenstaende parametre, for at starte Cardio-programmet
er det nodvendigt at beere brystselen, da dette garanterer
en mere preecis detektering af hjerteslag sammenlignet
med detekteringssensorerne placeret pa geleenderne.
Kontroller, at konsollen modtager signalet fra
pandebandet regelmaessigt, og tryk pa START-knappen.
Efter tre sekunders nedtalling starter bandet, og
treeningsprogrammet begynder i henhold til de indtastede
parametre.

« Beeltehastigheden og haeldningen styres af computeren,
som Vil ege eller mindske den, alt efter om det detekterede
hjerteslag bevaeger sig vaek fra eller nseermer sig den
indstillede taerskelveerdi. Du kan manuelt eendre
hastigheden og haeldningen, men @ndringen sker inden
for det segment, hvori programprofilen er placeret pa det
givne tidspunkt, sa nar profilen flytter til nzeste segment,
genoptages den programstyrede hastighed/
heldningstilstand iht. hjerterytme.

« Programmets varighed svarer til den indstillede tid (indtil
TIME-displayet nar nul). Treeningen kan til enhver tid
afsluttes ved at holde STOP nede i mere end 3 sekunder
eller ved at fjerne sikkerhedsneglen.

NOTE:
- Nar der ikke registreres noget signal kontinuerligt

puls,  beltehastighed og  hexldningsniveau pa
lgbeoverfladen nulstilles, konsollen stopper traeningen
og sender en meddelelse uden puls.

A

Hyvis upalidelige eller overdrevent variable pulsvaerdier
vises pa pulsdisplayet, MA IKKE HRC-programmet
bruges, kontroller for tilstedevarelsen i nerheden
af  produktet af elektromagnetiske kilder, som kan
udlgse radiointerferens. Kontakt assistanceservicen,
hvis problemet fortsztter.

(59)
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@ BODY FAT TEST

Ved hjeelp af hindpuls-pulssensorerne giver Body Fat « "Inclination”-displayet viser 170 (standardveerdi svarende
Test-programmet dig mulighed for at male procentdelen | til brugerens hejde i cm), der anmodes om introduktion af
af  kropsfedtmassen. brugerens hejde (hojde), tryk derefter pa SPEED op/ned-
Viminder dig om, at de indsamlede data kun er et knapperne for at indtaste den givne og tryk pa ENTER-
tilneermet og teoretisk referenceindeks, nyttigt til at knappen for at bekraefte.
evaluere fremskridtene af ens fysiske kondition under et | « Displayet "Antal trin" viser 70 (standardveerdi svarende
treeningsprogram. til brugerens vaegt i kg), der anmodes om introduktion af
brugerens veegt, brug derefter SPEED op/ned knapperne til
A Advarsel at indtaste data og tryk pa ENTER knappen for at
bekrefte .
o Tryk til sidst pa ENTER-knappen for at starte
« For alle baerere af pacemakere eller andre elektroniske proceduren for maling af den procentvise fedtmasse, det

enheder er Body Fat Test-programmet forbudt.
« Body Fat Test-programmet bor kun udfores, nar
beltet er helt stoppet.

grafiske display viser 0,0, hvorefter der trykkes begge
heender kraftigt pa sensorerne til registrering af
hjertepulsen, indtil efter et par sekunder, pa grafikken.
displayet viser den resulterende maling af testen.

« Nar konsollen ikke kan beregne procentdelen af
fedtmassen, kan det skyldes forkert indtastning af
brugerens grunddata, eller for ter handhud, som ikke
tillader optimal kontakt med detektorerne.

I dette tilfeelde er det nodvendigt at trykke pa STOP og
derefter gentage registreringsprocedurerne, mens du
sorger for at fugte dine haender lidt.

« Taend for produktet ved at saette afbryderen til ON.

« Kom op pa lebeoverfladen, hold fedderne pa
sideplatformene, tryk derefter pa BODY FAT-knappen,
"Time"-displayet viser SI.

Der anmodes om introduktion af brugerens kon, brug
derefter SPEED Op/Ned-knapperne til at indstille S1 for en
mandlig bruger eller S2 for en kvindelig bruger, og tryk
derefter pa ENTER-knappen for at bekrefte.

« "Kalorier"-displayet viser 25 (standardveerdi svarende til
brugerens ar), introduktion af brugerens alder anmodes
om, brug derefter SPEED op/ned-knapperne til at indtaste
data og tryk pa ENTER-knappen for at bekrafte.

Referencetabel svarende til indikationen af  kropsfedttesten:

Femmina Maschio
Eta Snello Normale Grasso Obeso Snello Normale Grasso Obeso
10-16 <36 36-46 47-53 > 353 <20 20-29 30-34 >34
17-39 <40 40-50 51-56 > 56 <22 22-31 32-36 > 36
40-55 < 46 46-58 59-64 > 64 <23 23-32 33-37 > 37
56-85 <48 48-60 61-66 > 66 <24 24-33 34-38 > 38

®
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@ VEDLIGEHOLDELSE
A Advarsel

For du udferer nogen form for rengering eller
vedligeholdelse, skal du slukke for varktejet med
hovedafbryderen og tage stikket ud af stikkontakten.

A 7575

Brug IKKE brandfarlige, giftige eller skadelige
stoffer til rengering, men kun vandbaserede
produkter og blede klude. e /
Brug IKKE oplesningsmidler, der indeholder - (

petroleumsderivater, sasom acetone, benzen eller
olier, ~der indeholder klorholdige  stoffer,
carbontetrachlorid, ammoniak, som kan beskadige
og korrodere plastikdelene.

g/1
4

&

1) &

« Sved er en organisk veeske, hvori der er salte, der kan
beskadige metallet; af denne grund er det efter hver
traeningssession ngdvendigt at omhyggeligt rengore
produktet for at fjerne svedrester med en mikrofiberklud
fugtet med neutral seebe. Indgreb frem for alt pa
metaldelene for at forhindre faenomener, der
kompromitterer varigheden af rammen og lakken, og
som kan kompromittere garantien.

« For at rengore konsollen skal du bruge en blod, let fugtig
klud for at undga at ridse de blanke overflader.

« Veer forsigtig, nar du rengor verktojet, sd du ikke gnider
for hardt pa konsollen.

O,



TooRX

S

SMOS RINNG/AF
LSBEBAND

Lobefladen er forsmurt fra fabrikken, og det er ikke @
nodvendigt at smeore forste gang vaerktojet tages i brug.

Lobefladen skal smores med det specielle @]
silikonesmoremiddel efter de forste 40+50 km og

efterfolgende for hver 350 km brug eller efter leengere
tids inaktivitet og under alle omstendigheder nar
lobeoverfladen ser tor ud.

For du smorer lobefladen, skal du slukke for verktojet
og tage stikket ud af stikkontakten

« Foratholdelobefladen og beeltet i optimale forhold er det
nedvendigt at udfere smoreoperationen, som skal forega
med jevne mellemrum, ca. hver 350 korte km.

« Foratbegynde smoreoperationen skal du forberede
smoremiddelflasken A ved atindseette den specielle kanyle B
idispenseren, hvorefter deter nodvendigtat fjerne
sikkerhedsblokken C og haetten D.

« Loftbandetifodstotternes kanter og grebindien afstand
svarende til ca. 50 cm fra motorrummet, som vist pa figuren i
punktE, for smeremiddeldispenseringsroret heltind under
gulvteeppet og givto slag pa hejre side ogtoivenstre side.

« Efterathave dispenseret smoremidlet, tilslut stromstikket,
teend for vaerktojet ogi manuel tilstand gé pa baeltet ved lav
hastighed i2 eller 3 minutter for at fremme en homogen
fordeling af smeremidlet over overfladen.
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STRAMNING AG BANDET OG CENTRERING AG BANDET

A ADVARSEL

For centrering eller spanding skal du slukke for
verktojet pa hovedafbryderen og tage stikket ud af
stikkontakten.

« Hvis glidebandet har tendens til at ga til hojre, mens det
ruller, er det nodvendigt at justere den hojre justeringsskrue
ved atdreje den med uret en kvart omgangad gangen.

« Efter hver justering, uden atklatre op palebefladen, skal du
starte baelteti manuel tilstand ved en hastighed pa 3-4 km/ti
mindst to minutter for at verificere effektiviteten af
indgrebet.

o Hvis beeltet fortseetter med at ga til hojre, skal dublot justere
venstre skrue en kvart omgang mod uret.

Desammeregler geelder, hvisbandet har tendens til at ga til
venstre.

A VIGTIG

Drej spandeskruerne ikke mere end 1/4 omgang ad
gangen.

Overdreven remspaending kan forarsage for tidlig
forringelse af remskiver, lejer og motor.

Hvis beeltet ikke er meget stramt, drejes begge skruer en kvart
omgang med uret; hvis remmen derimod er for stram, skrues
skruerne afen kvartomgang mod uret.

®
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D

Per ordinare parti di ricambio riferirsi al disegno in esploso che
si trova alla pagina seguente.

Lordine delle parti di ricambio deve riportare le seguenti
indicazioni:

I. Marca e modello del prodotto - vedi targhetta prodotto
2. Nome del particolare da sostituire - vedi lista ricambi

3. Numero di riferimento del particolare - vedi disegno esploso
4. Quantita richiesta.

5. Recapito e informazioni per la spedizione - vedi scheda per
ordine ricambi, allegata al manuale

Per maggiore chiarezza effettuare I'ordine utilizzando una copia
della scheda per ordine ricambi riportata nel cartoncino allegato
al presente manuale, assieme al Certificato di Garanzia.

La richiesta delle parti di ricambio deve essere effettuata
tramite una richiesta scritta, via fax oppure e-mail ai riferimenti
di seguito riportati:

fax +39 0143.3185%4
e-mail: assistenza.toorx@garlando.it

https://www.spsca.dk/ 70126126
Service ole@spsca.dk

®
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Pos. | Descrizione Q.+t Pos. | Descrizione Q.ta
[ Telaio di supporto plancia | 56 Copertura superiore vano motore |
2 Pannello superiore console | 57 Nucleo toroidale |
3 Presa sx sensori rilevazione pulsazioni I 58 Motore inclinazione I
4 Presa dx sensori rilevazione pulsazioni I 59 Tappo rettangolare telaio vano di corsa 2
5 Montante sx | 60 Regolatore tensionamento cinghia [
6 Montante dx I 6l Passacavo in gomma I
7 Telaio vano motore I 62 Termico di protezione I
8 Telaio inclinazione I 63 Interruttore di alimentazione I
9 Telaio piano di corsa I 64 Cavo di alimentazione I
10 Rivestimento sensori rilevazione pulsazioni 2 65 Filtro anti-disturbo I
I Sensori di rilevazione pulsazioni cardiache 2 66 Scheda elettronica di potenza I
12 Chiave di sicurezza I 67 Connettore scheda console e display I
13 Scheda elettronica pulsanti Start/Stop I 68 Cablaggio superiore console I
14 Scheda elettronica pulsantiera centrale I 69 Cablaggio intermedio console I
15 Scheda elettronica console e display I 70 Cablaggio inferiore console I
16 Pannello display console I 71 Vite autofilettante ST4.2x15 mm 30
17 Profilo di appoggio tablet/smartphone I 72 Vite M8x15 mm 4
18 Overlay adesivo pulsantiera centrale I 73 Vite autofilettante ST4.2x15 mm 12
19 Placca per tasti Start e Stop I 74 Vite M8x25 mm 2
20 Tasto plastico pulsante START I 75 Vite M8x20 mm 4
21 Tasto plastico pulsante STOP I 76 Vite M8x20 mm 6
22 Pulsanti remoti corrimano 2 77 Rondella curva @8 mm 2
23 Rivestimento corrimano 2 78 Rondella piana @8 mm 15
24 Tappo terminale corrimano 2 79 Vite M8x35 mm [
25 Copertura superiore console I 80 Dado autobloccante M8 9
26 Copertura inferiore console I 8l Vite M8x45 mm |
27 Altoparlante . 2 82 Vite M8%50 mm 2
28 | Vano porta borraccia sx ' 83 | Vite autofilettante ST4.2x20 mm 2
33 \éz:)nc;ftc:;;ast:jorrgcaa dlx . : 84 Vite autofilettante ST4.8x16 mm 14

P SUPETIOTS pentia 85 | Vite M8x40 mm 4
31 Copertura inferiore plancia I 86 Vite M10x80 mm )
32 Copertura laterale montante sx | -
33 Copertura laterale montante dx I 87 Vite M8x30 mm 2
34 | Piedino di livellamento telaio vano motore 2 88 | Distanziale cilindrico 2
35 Cilindro a gas 1 89 Rondella plastica 2
36 Copri ruota 2 90 Vite autofilettante ST4.2x15 mm 6
37 | Ruota di spostamento 2 9l Vite M8x65 mm 2
38 Appoggio in gomma telaio vano motore 2 92 Anelli ammortizzanti pedane laterali 8
39 Copertura inferiore vano motore I 93 Vite M8x25 mm 2

40 | Ruota telaio inclinazione 2 94 | Vite M8x80 mm 2
4| Copri rullo posteriore superiore sx I 95 Vite M8x55 mm 4
42 Copri rullo posteriore inferiore sx I 9% Vite M8x20 mm 4
43 Copri rullo posteriore superiore dx I 97 Rondella spaccata @8 mm 6
44 | Copri rullo posteriore inferiore dx [ 98 | Vite M8xI2 mm 2
45 | Ruota di supporto piano di corsa 2 99 | Vite M8x70 mm |
46 | Tampone ammortizzante piano di corsa 4 100 | Vite MI10x50 mm |
47 Elastomero ammortizzante piano di corsa 4 101 Rondella plastica @13 mm 2
48 Pedana laterale 2 102 | Dado autobloccante M10 2
49 Piano di corsa | 103 Vite M10x60 mm |
50 Nastro di corsa | 104 Vite autofilettante ST4.2x12 mm 8
51 Rullo posteriore |
52 Rullo anteriore con puleggia |
53 Cinghia motore [

54 Motore principale |
55 Staffa di supporto motore I
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GARANZIA CONVENZIONALE
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DEFINIZIONI

Prodotti:per Prodotti si intendono i Prodotti Fitness Home ossia le apparecchiature
sportive commercializzate da GARLANDO SPA con il marchio Toorx, per I'esercizio
fisico del corpo per uso domestico e per un uso esclusivamente sportivo ed
assolutamente NON terapeutico e/o riabilitativo.

Garanzia: per Garanzia si intende la garanzia convenzionale proposta da GARLANDO
SPA alle condizioni di seguito riportate.

Difetto di Conformita: I'inidoneita del Prodotto all'uso per il quale esso & stato
specificatamente progettato e realizzato.

Consumatore: si intende per Consumatore qualsiasi persona fisica che acquisti i
Prodotti per utilizzo privato.

CAT:ssi intende il Centro diAssistenza Tecnica autorizzato ad interventi di riparazione
e/o sostituzione del Prodotto da parte di GARLANDO SPA.

Registrazione prodotto: si intende il modulo da compilarsi online sul sito:

http://assistenza.garlando.it/ nella sezione dedicata, Home fitness.

Richiesta di Intervento:si intende la procedura di denuncia di difetto di conformita
e richiesta di intervento, effettuata compilando I'apposito modulo sul portale:
www.assistenza.garlando.it o, in caso di impossibilita di utilizzo del servizio online,
contattando il numero 0143/318540 dalle ore 9 alle ore 12, dal lunedi al venerdi.
Manuale d’Istruzioni: si intende per Manuale d’istruzioni il libretto consegnato al
Consumatore in cui sono descritte le istruzioni, indicazioni ed avvertenze finalizzate a
consentire la corretta installazione ed il regolare funzionamento del Prodotto, nonché
della sua manutenzione.

DURATA DELLA GARANZIA CONDIZIONI DELLA SUA VALIDITA
E DECADENZE

GARLANDO SPA garantisce I'idoneita del Prodotto all'uso per il quale esso e stato
specificamente concepito e progettato, ossia all’'uso sportivo, ed in particolare garantisce
il Prodotto contro gli eventuali difetti di conformita per 24 mesi dalla consegna.

La presente Garanzia € I'unica prestata da GARLANDO SPA: nessun terzo, ivi
espressamente compresi i rivenditori autorizzati ed i CAT, pud modificare i termini
della Garanzia o rilasciare, in qualsiasi forma, altre dichiarazioni di garanzia.

La presente Garanzia ¢ valida ed efficace con riferimento al Prodotto della GARLANDO
SPA acquistato dal Consumatore in ltalia esclusivamente presso un rivenditore
autorizzato e lascia impregiudicati i diritti riconosciuti al Consumatore dalla Legge
italiana e dalle disposizione delle direttive europee.

Fatto salvo quanto previsto dai successivi punti 2.10,2.11,2.12 in tema di denuncia
di eventuali difetti di conformita, il Consumatore é tenuto a comprovare, mediante
documento rilasciato dal rivenditore autorizzato (ad esempio: scontrino fiscale) la
data in cui & stata effettuata la consegna del Prodotto, il nominativo del rivenditore
autorizzato e gli estremi identificativi del Prodotto.Ai fini dell'operativita della Garanzia,
pertanto, & necessario che la documentazione di cui sopra, unitamente alla Garanzia,
allegata al presente manuale, sia debitamente conservata.

Al fine di permettere la migliore operativita della Garanzia convenzionale, si richiede
al Consumatore di provvedere alla compilazione online del modulo di registrazione
prodotto, disponibile sul sito: http://assistenza.garlando.it/. Con la stessa modalita e
credenziali sara possibile procedere in futuro all’apertura delle eventuali richieste di
assistenza.

La Garanzia comprende la riparazione o la sostituzione gratuita delle parti componenti
il Prodotto, che presentino difetti di conformita regolarmente e tempestivamente
denunciati dal Consumatore mediante il tempestivo invio della Richiesta di Intervento
debitamente compilata e sottoscritta, riscontrati dal personale del CAT ed imputabili ad
un’azione o ad un’omissione del produttore. Si provvedera alla sostituzione dell’'intero
Prodotto, in luogo della riparazione o della sostituzione di singoli componenti, nel caso
in cui tali ultimi rimedi siano oggettivamente impossibili o eccessivamente onerosi.
Conformemente alle indicazioni del “Codice del Consumo”, si presume che i difetti
di conformita manifestatisi entro SEI mesi dalla consegna del Prodotto esistessero
gia a tale data, a meno che tale ipotesi sia incompatibile con la natura del Prodotto o
del difetto di conformita. Decorso tale termine resta onere del Consumatore fornire
elementi di prova circa I'esistenza del difetto di conformita al tempo della consegna
del Prodotto.

La sostituzione dell'intero Prodotto o di un suo componente non comporta una
proroga della Garanzia. La Garanzia avra termine alla scadenza dei 24 mesi dalla data
di consegna del Prodotto originario.

Nel periodo coperto dalla Garanzia, le prestazioni oggetto della stessa saranno
effettuate integralmente ed a titolo completamente gratuito dai CAT.

Qualora non fosse possibile provvedere alla riparazione direttamente presso il
domicilio del Consumatore, nell’eventualita in cui il Prodotto o suoi componenti
fossero da sottoporre a riparazione presso la stessa sede di GARLANDO SPA —Via
Regione Piemonte, 32 — D1 — 15068 Pozzolo Formigaro (AL), sara cura e spese del
Consumatore provvedere alla spedizione del Prodotto da ripararsi o sostituirsi presso la
suddetta sede. In tale eventualita tutti i rischi correlati al trasporto del Prodotto saranno
posti a carico del Consumatore ed in ogni caso GARLANDO SPA non rispondera
di eventuali danni arrecati al Prodotto o ai suoi componenti dal trasporto effettuato
dal Corriere e/o Vettore. Qualora il Consumatore risulti irreperibile al momento
della consegna presso il suo domicilio del Prodotto riparato o sostituito da parte del
Corriere e/o del Vettore incaricato da GARLANDO SPA, saranno posti a suo carico i
corrispettivi dovuti a Corriere/Vettore relativi alle successive spedizioni, corrispettivi
che dovranno essere liquidati al Corriere/Vettore direttamente dal Consumatore
all'atto della consegna del Prodotto.

Il Consumatore decade dai diritti di cui alla Garanzia, ove non denunci il difetto di
conformita entro il termine di DUE mesi dalla scoperta dello stesso.secondo le modalita
descritte all’Art. 1.7 - “Richiesta di Intervento”.
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Ricevuta la denuncia, e verificata la ricorrenza dei presupposti per |'operativita
della Garanzia, il CAT prendera contatto con il Consumatore fissando apposito
appuntamento presso il suo domicilio, ove sara effettuato il relativo intervento entro
un congruo termine.A tal fine la congruita del termine & valutata in relazione ai tempi
normalmente occorrenti per provvedere all'intervento da parte del CAT presso il
domicilio del Consumatore e/o alle eventuali occorrenti spedizioni di Prodotti o di
componenti dei medesimi.

E’ obbligo del Consumatore rendersi reperibile presso il proprio domicilio in occasione
dell’appuntamento prefissato con il CAT. Nell’eventualita in cui tale obbligo non fosse
rispettato GARLANDO SPA ssi riserva di ripetere le spese e competenze da essa
corrisposte al proprio CAT in relazione all'intervento programmato e non eseguito
per fatto imputabile al Consumatore.

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

La Garanzia € espressamente esclusa nei casi di:

mancata osservanza delle istruzioni, indicazioni ed avvertenze finalizzate a consentire
la corretta installazione/montaggio ed il regolare funzionamento del Prodotto;
trascuratezza e/o negligenza nell’'uso e nella manutenzione del Prodotto;

uso del Prodotto a scopi terapeutici e/o riabilitativi;

uso improprio del Prodotto;

manomissioni del Prodotto;

uso del Prodotto per finalita diverse da quelle per le quali il Prodotto & stato
specificatamente concepito/progettato;

danni causati dal trasporto o dalla spedizione del Prodotto;

danni causati da difetti della rete di distribuzione elettrica: sovracorrenti, sovratensioni,
causate anche da scariche atmosferiche;

riparazione eseguita da centri assistenza non autorizzati dad GARLANDO SPA;
riparazione del prodotto da parte dell’utilizzatore stesso, tranne il caso in cui
'operazione di riparazione/sostituzione parti € autorizzata dal Centro Assistenza
GARLANDO SPA;

difetti di conformita che, per qualsiasi motivo, non possono in alcun modo farsi risalire
ad azioni od omissioni del produttore.

il telaio portante degli attrezzi & garantito a vita per rotture fisiche della struttura, mentre
sono esclusi danni sulla superficie verniciata del telaio in caso di incuria o esposizione del
prodotto a condizioni ambientali non conformi.

Le regole di corretta installazione/montaggio, uso e manutenzione del Prodotto sono
contenute nel presente manuale d’istruzioni, che costituisce parte integrante della
Garanzia.

Si intende che 'usura conseguente al normale utilizzo del Prodotto e dei suoi componenti
NON puo in alcun modo configurare difetto di conformita e non puo pertanto essere
coperta dalla presente Garanzia.

Con riferimento al Prodotto TAPIS ROULANT, si specifica che i fenomeni di usura per
normale utilizzo riguardano in particolare i seguenti componenti: rulli, piano di corsa, nastro,
grip, cinghia, guarnizioni, manopole, parti asportabili, accessori e materiali di consumo in
genere.

Con riferimento al Prodotto ELLITTICA, si specifica che i fenomeni di usura per normale
utilizzo riguardano in particolare i seguenti componenti: pedane, ruote, guarnizioni,manopole,
parti asportabili, pattini freno, accessori e materiali di consumo in genere.

Con riferimento al Prodotto CICLO ERGOMETRO, si specifica che i fenomeni di usura per
normale utilizzo riguardano in particolare i seguenti componenti: pedali, ruote, guarnizioni,
manopole, sellino/schienale, manubrio, parti asportabili, accessori e materiali di consumo
in genere.

Con riferimento al Prodotto INDOOR CYCLE, si specifica che i fenomeni di usura per
normale utilizzo riguardano in particolare i seguenti componenti: pedali, ruote, guarnizioni,
manopole, sellino, manubrio, pattini freno, parti asportabili, accessori e materiali di consumo
in genere.

La Garanzia NON copre gli interventi inerenti all’'installazione del Prodotto ed
all'allacciamento agli impianti di alimentazione.

UTILIZZO PREVISTO E UTILIZZO IMPROPRIO DEL PRODOTTO
In considerazione dell’idoneita all'uso esclusivamente sportivo del presente Prodotto,
GARLANDO SPA raccomanda il suo utilizzo a seguito del rilascio da parte di un
medico di apposito certificato di idoneita fisica.

GARLANDO SPA declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano,
direttamente o indirettamente, derivare a persone, animali domestici e cose in
conseguenza dell'inosservanza di tutte le istruzioni,indicazioni ed avvertenze contenute
nell’apposito manuale d’istruzioni.

In particolare si dichiara che il Prodotto € assolutamente inidoneo ad uso terapeutico
e/o riabilitativo e che I'eventuale verificazione di infortuni od insorgenza di patologie
correlate a tale indebito utilizzo non potra in alcun modo essere imputata al produttore.

DANNI CAUSATI DAI CAT

GARLANDO SPA non sara responsabile per i danni a persone, animali domestici e
cose eventualmente causati da uno dei CAT, in occasione dell'intervento di riparazione
del Prodotto e/o sostituzione dello stesso o di un suo componente; per I'effetto il
Consumatore si impegna ad indirizzare eventuali richieste risarcitorie direttamente ai
CAT, rinunciando a qualunque azione e/o pretesa nei confronti di GARLANDO SPA.

TERMINE FINALE DELLA GARANZIA

Salvo quanto previsto dalle precedenti clausole, trascorso il periodo di ventiquattro
mesi di garanzia, ogni intervento di riparazione e/o sostituzione di componenti del
Prodotto sara posto totalmente a carico del Consumatore.
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